

## 訂正情報

『証券外務員二種 最短合格テキスト』に以下のような誤植がございました。  
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2008年11月18日

正しくは以下のようになります。

### ◆『証券外務員二種 最短合格テキスト』第1刷

#### 252 ページ (固定比率)

固定比率式の分母

誤：株主資本 → 正：自己資本

固定長期適合率の分母

誤：株主資本 → 正：自己資本

株主資本比率 (株主資本比率式中)

誤：株主資本 → 正：自己資本

#### 249 ページ (資本利益率)

総資本利益率の式中

誤：株主資本 → 正：自己資本

株主資本利益率

誤：株主資本 (自己資本) → 正：自己資本

株主資本利益率 (ROE) 式中

誤：株主資本 → 正：自己資本

株主資本経常利益率式中

誤：株主資本 → 正：自己資本

#### 303 ページ (問8 解答解説)

誤：解答 6,240,670 円 → 正：解答 6,240,570 円